
Referat fra styremøte 07.12.2006

Til stede: Lars Erik Hagen, Grethe Fauske, Reidun Aasgaard, Irene Holen, Audun Nystuen, Irene
Karin Nystuen, Helén Jensen (ref.)

Meldt forfall: Jan Egil Fossmo, May Knarud Ulmo, Kari Tingsrud og Geir Vik

Sak 1
Ingen kommentarer til innkalling.
Saker meldt til evt.: 1) Kjøp av ny pc  2) Forbundstrening i Kristiansand

Sak 2 Gjennomgang av handlingsplan for 2006/2007

Til pkt. A: Videreutvikle og styrke trenerkapasiteten
Det blir ikke trenerkurs sammen med Drøbak over nyttår. I stedet vil Geir Vik holde Trener 1-kurs her
på Otta forutsatt at Roger Haugstulen og Jan Egil Fossmo tar Trene 2-kurs. Vedr.
gjestetrenerinnhenting så er det foreløpig ikke gjort så mye. Det er kostbart og vi vil for vårsemesteret
forsøke å finne noen ikke altfor langt unna.

Til pkt. B: Styrke treningstilbudet på ulike nivåer, samt differensiere tilbudet ifht innsats og innsatsvilje
3) Det må være opp til de enkelte foreldre hvor mye de vil delta aktivt
5) Ikke fulgt opp
6) Ikke fulgt opp videre
7) Idrettslinja sa nei, tilbudt samarbeid videre til våren
8) Begrenset hvor mange som kan delta på forbundssamlinger, 4-5 spillere er ei stor gruppe av de
yngste i denne sammenhengen. Forbundstreninga i Kristiansand er kostbar.  Styret ønsker
tilbakemeldinger dersom noen føler seg forbigått for å kunne videremelde dette til kretstrener.

Til pkt. D: Sørge for solid rekruttering
Vi må jobbe aktivt for å få til et nybegynnerkurs for voksne. Hva med en nybegynnerkveld for alle
nybegynnere?

Til pkt. E: Sikre at administrative løsninger, vedtak og utviklingsplaner blir fulgt opp, samt sikre
informasjonsflyten

1) Nettsidene fungerer bra, er ofte besøkt
2) Noen har fortsatt ikke e-postadr. Vi må passe på at disse får info
3) Ikke fulgt opp

Til pkt. F: Sikre økonomien
Klubben har en stabil økonomi. Hittil i år har vi fått automatinntekter på til sammen kr. 146.000,-. Otta
Open nettoinntekt ca. kr. 30.000,-. For Otta Rankling har vi utestående ca. kr. 30.000,- i
reklameinntekter og ca. kr. 29.000,- i deltakeravgift. Turneringene er ei viktig inntektskilde.
2)Vi håper å ha på plass sponsoravtaler med Eidsiva/Eidefoss og Posten før sommeren 2007 når
automatinntektene forsvinner.
4) Svømmehallen har ikke hatt så mange besøkende i høst som tidligere

Til pkt. G: Gi klubben langsiktige perspektiver
2) Dette jobbes det noe med, må sees i sammenheng med et evt.medlemskap i Otta Idrettslag

Sak 3
Satsing bredde/topp
Gjennomgang av et brev fra Bente og Dag og et brev fra Jan Egil.
Alle må bli sett på det nivået de befinner seg på og få et tilbud ifht dette. Her er det ”mange små hull å
tette”
Informasjon til alle er en forutsetning for deltakelse og foreldredeltakelse. Kanskje er vi litt seint ute
med informasjon enkelte ganger?
Coaching på turneringer. Det er viktig å få til et system for dette slik at også de aller yngste får dette.
Vedr. samarbeid med Fron. Skal dette formaliseres eller ikke? Diskusjonen må gå videre og vi vil
gjerne ha forslag.



Alle foredlre oppfordres til å stille på turneringer ellers blir det for stort press på enkelte foreldre
Med familieturneringer menes private turer på eget initiativ. Klubben kan dekke påmeldingsgebyr etter
søknad.

Sak 4
Turneringsplan for vinter/vårsesong 2006/07
Gjennomgang av denne jfr. Lars Erik Hagen 23.08.06. Det er mulig å delta på breddeturneringer ei
helg hver mnd januar-mai. I tillegg kommer ulike rankingturneringer og forbundssamlinger

Sak 5
Juleturnering 2006
Vi satser på juleturnering 28.12.06. Lars sjekker vedr. Ottahallen

Sak 6
Økonomi
Ble gjennomgått under gejnnomgang av Handlingsplanen.

Sak 7
Medlemskap i Otta Idrettslag
Lars og Irene jobber med saken

Sak 8
Profileringsutstyr og nye drakter
Utsettes til over nyttår – må ha klarhet i sponsorsituasjonen først

Sak 9
Kretsmesterskap på Tynset
28.-29.01.2007. Tynset jobber med å få fart i klubben sin igjen. Vi satser på å få med så mange
deltakere som mulig og forsøker å stille med busstransport.

Sak 10
Lagserie U11 og U13
Vi mener slik som formen er nå bidrar dette til eliteskaping. Pillarguri må kanskje trekke sine beste
spillere på grunn av leirskole, men vil allikevel forsøke å stille flere lag i kretssammenheng.

Sak 11
UBM, kriterier for deltakelse
Saken utsettes til over nyttår

Sak 12
Evt.
Det kjøpes inn ny pc til ca. kr. 7.000,-

Forbundstrening i Kristiansand. Forbundet er toppfiksert. Vi ønsker å finne andre løsninger enn
Kristiansand. Lars jobber videre med dette.

Det var svært mange saker til styremøtet og det ble bestemt at vi skal ha et nytt styremøte igjen i
januar for å fortsette diskusjonen om enkelte punkter samt ta opp igjen saker som ble utsatt.

Helén Jensen
Ref.
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